



Nr. 18115/16.05.2023

INVITAȚIE DE PARTICIPARE LA DEZBATEREA PUBLICĂ

În baza prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Consiliul Județean Constanța organizează **luni 22.05.2023, ora 13:00** în sala Remus Opreanu, situată în incinta Consiliului Județean Constanța, Bulevardul Tomis, nr. 51, etajul 1, dezbateră publică privind următoarea documentație:

- **Studiul de oportunitate pentru fundamentarea deciziei privind alegerea formei de gestiune a unor activități specifice serviciilor de administrare desfășurate în domeniul administrării drumurilor județene;**

- **Regulamentul de serviciu pentru gestiunea serviciilor de administrare desfășurate în domeniul administrării drumurilor județene;**

Documentația poate fi consultată pe site-ul Consiliului Județean Constanța, respectiv www.cjcr.ro, secțiunea Anunțuri – Dezbateră publică. Menționăm faptul că documentația a fost afișată la sediul instituției, conform Procesului-verbal de afișare nr. 14348/19.04.2023.

Ordinea de zi:

- Prezentarea succintă a motivației și a documentației supusă dezbaterii publice;
- Prezentarea verbală de către factorii interesați a propunerilor privind documentația supusă supus dezbaterii publice.

Modalitatea de comunicare a sugestiilor, opiniilor cu valoare de recomandare privind documentația se va realiza în format word și se va transmite electronic la adresa de email sapcjc@cjcr.ro.

Fiecare participant, după intrarea în sala de ședință, se va înscrie pe lista de persoane prezente la ședința publică, iar luarea cuvântului se va realiza în ordinea înscrierii pentru participare la dezbateră.

La dezbateră publică sunt invitați să participe, în limita locurilor disponibile în sală, toți factorii interesați.

Persoanele interesate sunt rugate să completeze Formularul de înscriere la prezenta invitație și transmis pe adresa de mail sapcjc@cjcr.ro.

**Șef serviciu S.A.P.R.I.A.Ong.,
Raluca-Andreea Labeș**

**Întocmit Inspector Superior,
Adela Cuțurea**

FORMULAR DE ÎNSCRIERE

NUME:
PRENUME:
ORGANIZAȚIE:
ÎN CALITATE DE:
TELEFON:
E-MAIL: